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A TUTTI I SOCI DELL’ASSOCIAZIONE VALENTINA PENELLO ONLUS





Padova, lì 26/03/2021
OGGETTO: CONVOCAZIONE ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI.

Caro socio/a, abbiamo il piacere di comunicarti che il Consiglio Direttivo dell’associazione VALENTINA PENELLO Onlus ha convocato, nel pieno rispetto delle normative sanitarie in vigore, una Assemblea ordinaria di tutti i soci che si terrà in prima convocazione il giorno venerdì 30 aprile 2021 alle ore 23,45 e in seconda convocazione
sabato 5 giugno 2021 alle ore 18,30 presso la sala Polivalente del Patronato della Parrocchia di SAN CARLO BORROMEO a Padova in via Guarneri n°22.
per la trattazione del seguente Ordine del Giorno:

1 – presentazione e approvazione del rendiconto finanziario del 2020;

2 – aggiornamento sulle attività svolte e su quelle in programma;

3 – versamento della quota associativa per l’anno 2021;

4 – varie ed eventuali.

Alla fine della Assemblea con chi vorrà ci sarà un piccolo buffet, sempre nel pieno rispetto delle normative sanitarie in vigore, presso il Patronato di SAN CARLO.
E’ possibile arrivare in auto e parcheggiare.

Abbiamo scelto la sala del Patronato della Parrocchia di SAN CARLO BORROMEO perché ci permette di svolgere la Assemblea nel pieno rispetto delle norme di distanziamento e protezione sanitaria come attualmente previsto.


Nel caso fosse impossibile svolgere la Assemblea in presenza per nuove disposizioni sanitarie pubbliche, utilizzeremo strumenti di collegamento via web di cui vi daremo tutte le informazioni necessarie.

Vi chiediamo anche gentilmente di segnalare la Vostra partecipazione via telefono (cellulare 348/6043240) o via mail: : a.borin@icso.it.









Il Presidente
Andrea Gallocchio
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